MN: Na nasi $kole se téma grafti propojilo s dalsimi predméty (ve fyzice zaci tvorili prvni graf z naméfenych hodnot,
v informatice grafy vytvareli v MS Excelu).

PP: Graf jsem jesté nezadala. Nechavala jsem stale prostor k diskusi o vypoctech a moznostech feseni. K tloze jsme se
vratili az pozdéji a graficky ji dofesili. Zaci sami vymysleli pét otazek (tfi spravné a dvé chybné). Vsechny byly napsdny
na tabuli a kazdy si musel svoje feseni obhéjit. Zaci museli sami chybna feseni odhalit, coZ se podatilo.

12 Cteni grafu Z4ci prectou, co graf vyjadiuje. S kartézskou soustavou soutadnic se
,Jakou situaci popisuje Cervena seznamili pred vyukou imérnosti.
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MN: Zakiim chvili trvalo, ne se oprostili od rychlosti a uvédomili si, Ze jde o graf z4vislosti drahy na ¢ase. Poté jiz
nebyl problém rozklicovat, Ze auto stoji.

13 Doba jizdy Z4ci sestavi tabulku a pod vedenim u¢itele najdou poméry a pokusi
»>Auto ma ujet 150 km. Urci, jak se odpovédét na slozitéjsi otazky (100, 120,.... km/hod).
dlouho pojede, pojede-li primérnou Nastolime diskusi o tom, jaké povolené rychlosti je potfeba dodrzo-
rychlosti 30, 40, 50, 60 km/h.” vat na ¢eskych silnicich.

Pod vedenim ucitele zaci sestroji graf.
Z4ci sami vymygleji otézky.

EH: Tyto dvé tlohy mi zabraly celou hodinu a dalii jsme uZ nestihli. Graf méli udélat za domaci ukol. Pfijemné prekva-
peni bylo, Ze vétsina zaka méla dalsi hodinu z domova spravné vynesené jednotlivé body. Pti spojovani vsak zavahali
a radéji nechali body izolované. Ve §kole jsme si pak graf (¢ast hyperboly) vytahli spolecné.

MN: Pokud chce ucitel stihnout vSechny tfi typy uloh, je potfeba, aby nenechaval pfilis velky prostor pro diskusi.
U tlohy na nepfimou umérnost byla snaha nékterych zaki napasovat ji na ramec ptimé umérnosti. Dale pak pfi tvor-
bé grafti meéli nékteri Zaci tendenci hodnoty linearizovat.

14 Rucniky Z4ci pod dohledem ucitele fesf dané ulohy tabulkou a grafem.
»Na $nure visi 12 ru¢nikd. Jeden
ru¢nik uschne za ¢tvrt hodiny.
Za jak dlouho uschnou 2, 3, 4, 5
ru¢nika?®
(Plus dalsi slovni ulohy.)

MN: Stihli jsme jen ulohy na suseni ru¢niki. Bylo tfeba odlisit, zda se ru¢niky vésely postupné, nebo naraz,
a konfrontovat danou situaci s realitou. Byla k tomu docela diskuse.
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